



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 6.
MELLÉKLET: 1 db**

TÁRGY: *Javaslat az önkormányzati többségi tulajdonú cégek és az önkormányzat gazdálkodásának és szervezeti működési folyamatainak külső szakértővel történő átvilágítására*

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2020. JANUÁR 30-i RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

dr. Holczer Mónika jogi és bizottsági referens

ELŐADÓ:

Bomba Gábor GVB elnök

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság

8/2020. (I.6.) határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: *Az előterjesztéshez jegyzői jelzés készült*

Terjedelem: 1+2 oldal

Egyszerű többség

Tisztelt Közgyűlés!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága a 2020. január 6-i ülésén napirendre vette a „Döntés az önkormányzati többségi tulajdonú cégek és az önkormányzat gazdálkodásának és szervezeti és működési folyamatainak külső szakértővel történő átvilágításáról a 2014-2019 időszakban” tárgyú, szóbeli előterjesztést.

A bizottság a napirendi pont megtárgyalását követően a 8/2020. (I.6.) határozatával javasolta a Közgyűlésnek az önkormányzati többségi tulajdonú cégek és az önkormányzat gazdálkodásának, valamint szervezeti és működési folyamatainak átvilágítását külső szakértő bevonásával a 2014-2019 időszakra vonatkozóan. A bizottság határozata jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2020. január 22.

**Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság
Bomba Gábor elnök**

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2020. (I.30.) határozata az önkormányzati többségi tulajdonú cégek és az önkormányzat gazdálkodásának és szervezeti működési folyamatainak külső szakértővel történő átvilágításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság javaslata alapján elrendeli az önkormányzati többségi tulajdonú cégek és az önkormányzat gazdálkodásának és szervezeti működési folyamatainak külső szakértővel történő átvilágítását a 2014-2019 időszakra vonatkozóan.

Határidő: 2020. június 30.
Felelős: Ács Rezső polgármester
Bomba Gábor GVB elnök



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

Jelzés

az önkormányzati többségi tulajdonú cégek és az önkormányzat gazdálkodásának és szervezeti működési folyamatainak külső szakértővel történő átvilágításáról szóló előterjesztéshez (6. számú előterjesztés)

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: rendelet) 38.§ (3) bekezdése d) pontja alapján a közgyűlés elé irányuló előterjesztés konkrétan meg kell, hogy jelölje a feladatokat és a megvalósításhoz szükséges feltételeket. A rendelet 39. § (2) bekezdése értelmében, ha az előterjesztés a költségvetés kiadásának növekedését vagy bevételeinek csökkenését eredményezheti, meg kell benne jelölni a költségvetési egyensúly megőrzése érdekében javasolt megoldást is. Fentiekre tekintettel a határozati javaslat kiegészítésére teszek javaslatot az alábbi pontokkal:

2. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhívja a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságot a külső szakértő személyére történő javaslatlételre, és - amennyiben szükséges, - a kiválasztási eljárás lebonyolítása iránti intézkedések, döntések meghozatalára;

Határidő: 2020. február 28.

Felelős: Bomba Gábor elnök – Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság

3. felhívja a polgármestert az 1.)-2.) pont végrehajtása során a hatáskörébe tartozó feladatok ellátására, a külső szakértő kiválasztását követően a szerződés aláírására;

Határidő: 2020. március 10.

Felelős: Ács Rezső polgármester

4. felhívja a polgármestert, hogy a külső szakértő várható költségét forint összeggel tervezze a 2020. évi költségvetési rendelettervezetben.

Határidő: 2020. február 15.

Felelős: Ács Rezső polgármester

Szekszárd, 2020. január 22.

dr. Molnár Kata
jegyző



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK
GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

Határozati kivonat a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 2020. január 06. napi rendes ülésének jegyzőkönyvéből

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságának 8/2020. (I.6.) határozata az önkormányzati többségi tulajdonú cégek és az önkormányzat gazdálkodásának és szervezeti működési folyamatainak külső szakértővel történő átvilágításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek az önkormányzati többségi tulajdonú cégek és az önkormányzat gazdálkodásának, valamint szervezeti és működési folyamatainak átvilágítását külső szakértő bevonásával a 2014-2019 időszakra vonatkozóan.

Határidő: 2020. január 31.
Felelős: Bomba Gábor elnök

Szekszárd, 2020. január 06.

A kiadmány hitelül:



dr. Holczer Mónika
jogi és bizottsági referens